
  Ata da reunião do CONCENTRO do dia 11/07/2006 
Aos 11 (onze) dias do mês de julho de 2006, o Diretor Geral do CEAD, 
Prof. Sebastião inicio a reunião com os seguintes presentes: Direção 
Geral: Prof.Sebastião Iberes Lopes Melo; Diretora Assistente de Ensino: 
Profª. Lucimara da Cunha Santos; Diretora Assistente de Pós-Graduação 
e Pesquisa: Profa.Sonia Maria Martins de Melo; Secretária Geral: Maria 
Izabel Gonçalves Gallotti; Coordenadora de Extensão: Profa. Enira B. 
Damim; Chefe do Departamento Pedagógico : Maria Cristina da Rosa; 
Sub-Chefe de Departamento Pedagógico: Solange Cristina da Silva 
Coordenação Administrativa: Dalva Magro.O Diretor Geral do CEAD, Prof. 
Sebastião iniciou a reunião destacando os seguintes temas para a pauta 
desta reunião: 1. Projetos de Extensão do CEAD/UDESC; 2. Análise de 
Projetos de Pesquisa do CEAD/UDESC; 3. Análise de solicitações ao 
PROPID; 4. Organização do evento e co-promoção da UDESC no 
simpósio do Paraná, São Paulo e Santa Catarina, UNESP, UEL . Dando 
continuidade a reunião o Prof. Sebastião anunciou as posses da Profa. 
Lucimara da Cunha Santos como Diretora de Ensino, em exercício, 
durante as férias da titular, Profa. Fátima Scoz e as das Profa Maria 
Cristina da Rosa como Chefe do Departamento Pedagógico do CEAD e 
Solange Cristina da Silva como Sub-Chefe do mesmo. A seguir, a Profa. 
Enira  Damim anunciou a sua saída do CEAD, em virtude  de ter que 
assumir aulas em período integral no CEFID, deixando assim a 
Coordenação de Pós-Graduação do CEAD. Seguindo a pauta da reunião 
foi apresentado pelo Diretor Geral, Prof. Sebastião convite do Reitor da 
UFSC, Prof. Lúcio José Botelho para a abertura do curso de graduação 
em Administração na modalidade a distância, no dia 10/06/2006, na UFSC 
com manifestação favorável do Reitor da UDESC, Prof. Anselmo Fábio de 
Moraes. O próximo ponto levantado pelo prof. Sebastião foi a realização 
de tarefas de trabalho coberto com diárias e a necessidade de se  fazer 
uma consulta a  PROJUR / UDESC, sobre todas essas situações de 
trabalho aos sábados e domingos, etc. A Profª. Sonia Melo pediu para ser 
registrado em Ata que as saídas dos servidores para licenças, férias, etc. 
do CEAD, devem ser formalizadas e encaminhadas ao setor de Recursos 
Humano, e deverão ser anexados os documentos escritos das chefias que 
solicitaram os serviços ao servidor. O Prof. Sebastião apresentou os 
seguintes expedientes: a)CI 17/09/PROAD/UDESC que trata da redução 
de custos e gastos e necessidade de autorização para gastos; b) CI 19/06/ 
PROAD/UDESC sobre horas extras para os servidores da UDESC e 
orientações sobre procedimentos a ser adotados. A idéia do prof. 
Sebastião é que a UDESC sirva como o modelo de referência neste 
aspecto; c)CI 239/2006 / Secretaria Acadêmica da servidora Maria Helena 
Thomaz, solicitando sua exoneração do cargo de Secretária Geral do 
CEAD, a partir de 23/06/2006; d) oficio da Profa. Fátima da Direção de 



Ensino do CEAD solicitando sua exoneração do cargo e o gozo de férias 
vencidas. Prof Sebastião abordou, também, que temos, ainda, dois 
importantes assuntos para resolver no CEAD, como o problema com o 
ENADE e com o processo do novo credenciamento. Aproveitou para 
agradecer às Profas. Lucimara e Enira pelo trabalho realizado por elas à 
frente das Coordenações de Extensão e Pós-Graduação do CEAD e 
comunicar o convite a Profa. Solange para assumir como nova 
Coordenadora de Extensão do CEAD. Dando prosseguimento a reunião, a 
Profa. Lucimara apresentou os seguintes assuntos: 1.Ofício 62/2006/DAE- 
sobre a renovação do contrato de  professores colaboradores do CEAD. A 
Profa.Sonia Melo ponderou que sobre este assunto deve-se estudar caso 
a caso e que a DAE e o Departamento Pedagógico do CEAD deverão 
analisar este pedido de forma urgente e criteriosa. Abordou-se, também, a 
necessidade de uma consulta jurídica a PROJUR /UDESC sobre quanto 
ganharão os novos professores, para não cometermos os mesmos erros 
do passado; 2. Em seguida, fez um agradecimento ao Prof. Sebastião pela 
confiança que depositou nela ao fazer o convite para assumir como 
Diretora de Ensino do CEAD e, também, pelo seu empenho na reunião do 
CONSEPE em relação ao seu pedido de transferência para o CEAD. A 
seguir, foram apresentados os seguintes projetos: Projetos de Extensão:  
1. Processo 2855/CEAD -Título do Curso/Evento: Conversando sobre a 
Sexualidade com Bolsistas de Trabalho, Pesquisa e Extensão do 
Centro de Educação a Distância; Orientadora: Profª Drª Sonia Maria 
Martins de Melo; Aprovado por unanimidade; 2.Processo 2851/CEAD- 
Título do Curso/Evento: Conversando sobre a Sexualidade 
Adolescente; Orientadora: Profª Drª Sonia Maria Martins de Melo; 
Aprovado por unanimidade; 3.Processo 2850/CEAD- Título do 
Curso/Evento: Noções Técnicas de Organização de Setores 
Administrativos em Instituições Públicas ( vespertino ); Orientadora: 
Profª Drª Sonia Maria Martins de Melo; Aprovado por unanimidade; 
4.Processo  2849/CEAD- Título do Curso/Evento: Noções Técnicas de 
Organização de Setores Administrativos em Instituições Públicas ( 
matutino ); Orientadora: Profª Drª Sonia Maria Martins de Melo, 
Aprovado por unanimidade; 5.Processo 2853/CEAD- Título do Projeto: 
Laboratório de Educação Inclusiva da UDESC; Orientadora: Profª Drª 
Maria Cristina da Rosa; Aprovado por unanimidade. PROJETOS DE 
PESQUISA: 1. Processo 2852/CEAD - Título do Projeto: Mapeamento 
dos portadores de necessidades educacionais especiais e 
diagnósticos das carências para inclusão no ensino universitário da 
UDESC.Orientadora: Profª Drª Maria Cristina da Rosa, Aprovado por 
unanimidade; 2. Processo    2848/CEAD- Título do Projeto: Elaboração do 
perfil do aluno e do servidor com necessidades educacionais especiais na 
UDESC, Orientadora: Profª MSc. Solange Cristina da Silva; A relatora 



comunicou que baixou em diligência. A Profa. Maria Cristina da Rosa 
apresentou o seguinte processo: Processo 2006/ 000002856 interessada: 
Maria Cristina da Rosa - solicitação de autorização para seu afastamento 
para participar do 15º Encontro da Associação Nacional de Pesquisadores 
em Artes Plásticas, onde apresentará trabalho. Foi aprovado pelo Diretor 
Geral, Prof. Sebastião, passagem e 04 diárias, sendo uma para cobrir a 
taxa de inscrição. Comunicações Pessoais: 1. A Profa. Sonia solicitou 
inclusão do oficio DAPE/CEAD nº 172/2006, que trata da sua participação 
e da equipe da disciplina ‘Educação e Sexualidade” do CEAD no Simpósio 
de Sexualidade e Educação Sexual no Paraná, São Paulo e Santa 
Catarina / UNESP /UEL, de 13 a 16/09/2006. Informou que a 
PROEX/UDESC se comprometeu a garantir as passagens e solicita 
diárias para as professoras participantes, como contrapartida da UDESC 
para este trabalho; 2. Prof. Sebastião informou que no dia 19/7/2006 
haverá reunião com os Diretores Gerais sobre entrega do Plano 20 de 
cada Centro; e que o Prof. Anselmo entende que é adequado o uso dos 
20% a distância e tem incentivado esta moção aprovada. Nada mais tendo 
a tratar deu-se por encerrada a presente sessão. Florianópolis, 11 de julho 
de 2006 . 
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